

Глаза расскажут, чем ты болен

W

Еще не так давно в большой моде была иридодиагностика (определение диагноза по радужной оболочке глаз). Объявлений об этом в газетах и сегодня хватает. Что же это все-таки - нечто вроде хиромантии или сугубо научный метод? Можно ли ему верить?

Галина Задорожная.

Харьков.

С.П. Ведомости.

1997. 1 - 240

Оказывается, не только наши глаза, но и все внутренние органы нуждаются в свете. Через глаза световые волны проходят к сердцу, почкам, мозгу. Обратный процесс тоже имеет место — мы излучаем свет. Причем кареглазые «светят» мощнее голубоглазых. Если оптическая система — человеческий организм — проводит сигналы как в ту, так и в другую сторону без помех, радужная оболочка остается чистенькой. Но если дает «сбой» — на радужке возникают потемнения, рубцы — дефекты разной величины и плотности.

Еще древние греки знали, какая зона глаза отвечает за какой орган. Изображение радужной оболочки наносили на специальные свинцовые пластины. Но знать о существовании недуга — еще не значит его вылечить. Иридодиагностика сродни искусству, где необходим талант. Настоящих специалистов гораздо меньше, чем коммерческих предложений.